

# “我自首，您安心过中秋吧”

## 公安分局副局长苦口婆心，两嫌犯从云南回郑自首

“局长，我想通了您说的话了，我来投案，不让您操心了，您安心过中秋节吧……”昨日上午8时许，中原公安分局副局长邱明升正在办公室忙碌，突然听见有人敲门，打开门一看，来找他的正是他一直劝其自首的网上逃犯李氏兄弟，陪两人来的还有他们的朋友李好(化名)。据悉，去年6月份，李氏兄弟开的装订公司涉嫌盗版被查获后，两人迅即潜逃外地，警方立即展开网上追逃。前段时间，邱明升接管该案，发现这两名嫌疑人的通话记录中有一个叫李好的人也是他的朋友，于是通过这个中间人的联系，他和两名嫌疑人通过四五次电话，终于说服了两人。

投案两兄弟移交须水派出所后，邱明升给他们送上一份月饼，让他们安心过中秋节。

本报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶/文 廖谦/图

### 嫌犯自首：选择中秋是让局长安心过节

昨天上午11时许，在须水派出所，李氏兄弟二人正在接受民警的讯问。

“我选择中秋投案是想通了，同时也想让邱副局长安心过个中秋节。”哥哥大李说，去年11月份，他接到了朋友李好的电话，电话中李好总是劝他自首，还说，负责他的案子的中原公安分局邱副局长会从宽处理的。“在云南的这些日子，我前后接到李好的电话有近10次，都是劝我自首，我有些奇怪：‘一定有公安托他来说服我的。’后来，我一再追问，朋友才告诉我，是邱副局长托他说服我的，他说邱副局长言而有信，要相信我。”

“起初，我也想回来投案自首，但是，我又有些放心不下，于是我托人打听邱副局长的为人，后来了解到，邱副局长原来是在管城公安刑侦大队当大队长，待人真诚，我们就相信了。”大李和小李商量后，通过李好先后和邱副局长通了4次电话，“电话中，邱副局长告诉我：‘回来投案自首吧，只要回来承认错误，改正了就好。’4次电话内容大概都是这样，还对我说：‘只要回来投案自首，我会在法律允许的范围内给予你们从宽处理。’”

听了邱明升的一再“保证”，在云南隐姓埋名的李氏兄弟决定中秋节赶回来投案。据大李介绍，他们坐火车24日晚上到达郑州，昨日早上等邱副局长上班了，他们就在李好的带领下敲开了邱明升的房门。

“谢谢你们两位对我的信任，你们也先安心过个中秋节，这是分局为你们准备的两盒月饼。”邱明升随后赶到了须水派出所，专门给两人送来月饼。



民警把月饼送给中秋节投案的嫌犯

### 局长劝说：劝朋友当“中间人”劝嫌犯回来自首

回顾劝说李氏兄弟的过程，邱明升副局长说，今年郑州开展“四严一创”以来，他接管了李氏兄弟的案子，在重新翻看了两人的情况后，他发现两人平时的通话记录中有一个号码他非常熟悉，“这个号码是两名嫌疑人的朋友，同时我也认识。算是我的一个朋友”。邱明升说，他赶紧给这位叫李好的朋友打电话，希望可以让他做些工作，劝两人投案自首。刚开始，李好也不答应，觉得这样做对不起朋友。“我就告诉他，‘你看，他们现在连旅社都不敢住，也不敢与家人联系，朋友也没有了’，一辈子东躲西藏的，而且早晚都会落网。”邱说，他和朋友谈了好几次，最后朋友同意去说服李氏兄弟，并多次打了两兄弟的电话，让邱明升和他们交流。“我就告诉他们俩，他们做的事情也不是杀人放火的罪行，我们会在法律允许的范围内给他们从宽处理的。”

### 案情回放：听说装订的书籍涉嫌盗版，他们逃了

“我现在很后悔，听信了别人的话，没想到违法了。”昨天，大李交代，去年6月，郑州工商部门现场查获了他和弟弟的书刊装订有限公司，现场查获他们的6500册书籍，说是涉嫌盗版。而他们干这个活是由别人介绍的，前后干了不到一年，货全部是别人提供，他们只是进货，然后将这些货装订成书再卖出去，装订的全是小学生课外书籍，主要有《暑假天地》(1-5年级的语文和数学)、《教师手记》等一共6500册。

听说涉嫌盗版，他和弟弟赶紧逃离郑州。去年10月份，工商部门鉴定确认这些书籍属于盗版出版物，于是报案至中原公安分局。调查中，民警了解到两人是信阳光山县人，哥哥44岁，弟弟38岁，于是根据这些资料到他们的家乡寻找，但是发现两人早就没有和家人联系，手机号码换了，名字也更改了。中原公安分局于去年11月份对两人进行了网上通缉。

逃亡的近两年时间，大李一直和弟弟住在云南，没敢回家看家人。“我现在特别想儿子。”大李说。

线索提供 洪禹 建岭

### 车主邻居多了句话：“车是谁的？”

男子扔下电动车就跑，结果被围个结结实实

□晚报记者 徐富盈

本报讯 前日夜，一男子撬开一电动车出小区大门口时，被车主的邻居发现。路人听说有小偷，愤怒地按住小偷拳打脚踢，赶到的巡防队员把市民劝开。昨日，偷车男子被拘留。

前日夜8时许，在洛河路3号院门口，几位住户在门口一边乘凉一边闲聊。居民刘先生发现，一男子推着一辆蓝色的电动车。“这不是邻居小陆的电动车吗？”刘先生仔细看去，并不认识这个推车人，就随口问了一句：“兄弟，你这车是谁

的？”“我借朋友的，出去买个东西。”推车人说着继续向前。细心的刘先生见大门口这么宽，推车人完全可以骑车了，但他并没有骑。刘借着灯光，发现车没有钥匙。

“这个车的主人是谁？”刘追了上去。推车人扔下电动车就向东跑，门口附近的6位居民立即上前，把推车人拦下，围上来对其拳打脚踢起来。刚好巡逻到此处的绿东村办事处二砂社区巡防队员高建彬和孙得生，立即上前力阻众人。

巡防队员向愤怒的众人尽力解释，群众的心情可以理解，但随意伤人也是违法行为。 线索提供 王凤生

### 年轻女子街头搭话：“你干啥去？”

郑先生心想也许是熟人，没料到电动车被骗

□晚报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶

本报讯 搭了一句话，1800元钱的电动车就没了。

24日下午6时30分许，郑先生骑着电动车在协作路与桐柏路交叉口等红绿灯，这时，一个身穿浅色上衣和黑色短裤的30多岁女子向他走来：“你干啥去？”

“这个人是不是在哪里见到过。”郑先生以前是跑印刷业务的，打交道的人很多，于是就告诉她“转着玩呢”。等到绿灯亮了，他们两人就一道向前走，并聊起天来。

“我看你的车不错，让我试试，合适的话，我也买

辆跟你一样的。”“中，那你骑看看吧。”于是两人换了车，女子推着他的电动车，他推着女子的绿色自行车一直走到了市中心医院住院部的后面。“我当时满脑子都在想自己是在哪里见到过她，一时走了神”，郑说他们到了协作路与计划路交叉口后，那个女的就骑上了他的电动车，等到女的离他有100米远了，他才醒过神，并喊了声“等等”，没有想到那女的骑车越来越快了，一转眼就不见了踪影。

“这样的骗局，我们还是第一次听说。”建设路派出所民警说。

线索提供 李新

### 三品检查仪“火眼金睛” 俩女子私带雷管“现形”

□晚报记者 王菁 通讯员 郭晨

本报讯 24日，在郑州长途汽车中心站安检站，两女子因随身携带大量雷管烟花被查扣，原来，她们带雷管烟花是回家做婚丧嫁娶放礼炮用的。

24日上午10时许，两名30余岁的女乘客背着一黑色大挎包进入郑州长途汽车中心站北候车厅，欲绕开“三品”检查仪直接进入验

票通道，当工作人员示意两人将提包放在“三品”检查仪上时，二人对视一眼后，神情露出一丝紧张，但还是把提包放到了“三品”检查仪上接受检查。此时，检查仪发出嘀嘀的警示音，而通过检查仪显示器看到有一团包裹严实的不明物品正在提包里“隐藏”着，工作人员当即将其黑色提包扣下。打开包裹好几层的衣服一看，里面竟然装有十几枚烟花及40余枚引燃雷管。

通通有 都市健康 一次投入，多重回报！本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！ 广告服务热线：63399000 67655128 地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63396000 67655048

## 气管炎、哮喘 抗复发



哮喘、慢性支气管炎、肺气肿是常见多发的呼吸道顽症，是一种发作性变态的反应性疾病。为了解决

专家热线：0371-61262566 67952586

地址：郑州市建设东路24号，(原炮院)一楼气管炎治疗中心。郑州火车站广场北侧101路电车、市内乘9、103、104、52路公交车到建设东路(碧沙岗公园北门)下车，往东80米即到

## 胃肠检查不插管

胃肠是人体健康的第一道防线，防线一旦被破坏受损，直接影响人的生活质量，还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等，甚至是胃肠部的癌变，严重时危及患者生命。

为了解决这一难题(原炮院)巨资引进彩色高清晰胃弱显像仪，不插管、无痛苦，该系统在专用的胃弱显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查。提前发现胃肠癌变的前期病变，无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。另对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查，为临床对症治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对急性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹股、腹

痛、腹泻、结肠炎、便秘等。由胃肠病专家分型对症下药，综合全面治疗，预防癌变的发生，恢复并保持胃肠黏膜的完整性，使慢性胃炎的各种病变得以修复，从根本上防止胃肠病的复发。

“庆‘双节’军民共建健康”本院特邀胃肠病专家9月18日-10月18日举行专家会诊活动。活动期间，凡买一个疗程的药，药费优惠10%，接受治疗者免费检查(即检查前空腹4小时)专家提醒：正确检查、对服用药是防止胃病复发的关键。

专家热线：0371-67437592 66061105

地址：郑州市建设东路24号，(原炮院)一楼胃肠治疗中心。郑州火车站广场北侧101路电车、市内乘9、103、104、52路公交车到建设东路(碧沙岗公园北门)下车，往东80米即到

检查费仅收40元 治疗者免检查费

